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CONSEJO CANTONAL PARA LA PROTECCIÓN

DE DERECHOS DE SANTO DOMINGO

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CCPD/SD

DE 4 DE MAYO DEL 2016

En la ciudad de Santo Domingo, a los 4 días del mes de mayo del dos mil dieciséis,
en las oficinas del CCPD/SD. se llevó a cabo la sesión ordinaria del Comité de

Transparencia CCPD/SD. previa convocatoria.

La Leda. Nalda Bustamante, saluda a todos los presentes e indica, vamos a dar inicio
a esta sesión ordinaria del día de hoy 4 de mayo del 2016, y dice por íavor Seño-a

Secretaria sírvase tomar la asistencia para el quorum reglamentario.

La Secretaria procede, y dice: se encuentran presentes los siguienles miembros:

Ds. Karta Saltos

Abg. Paola Galárraga

Leda. Nalda Bustamante

Constatando el quorum reglamentario existente, la Leda. Nalda Bustamante a
Secretaría proceda a dar lectura a la convocatoria.

La Secretaria procede;

CONVOCATORIA

Mediante la presente me permito CONVOCAR a usted a la SESIÓN ORDINARIA del
COMITÉ DE TRANSPARENCIA, que se realizará en la Sala de sesiones del CCPD/SD. el
día miércoles 4 de mayo 2016. a las 14H00. con la finalidad de tratar el siguiente
punto:

I.- INFORME DE MATRICES HOMOLOGADAS DEL MES DE ABRIL 2016

2.- OFICIO DE SOLICITUD DE MAtRlCES HOMOLOGADAS, SUSCRITO POR EL LCDO.
JORGE LUDEÑA- DIRECTOR DE GOBERNABILIDAD PARTICIPACIÓN Y TRANSPARENCIA
DEL GAD MUNICIPAL

Se procede a tratar el primer punto:
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1.- INFORME DE MATRICES HOMOLOGADAS DEL MES DE ABRIL 201 o

La Ds. Karla Saltos intorma que las matrices han sido revisadas tanto por el área
financiera, administrativa y operativa del CCPD/SD. y que serán entregadas de
manera digital al departamento de Gobernabilidad del GAD MUNICIPAL. La Leda.
Nalda Bustamante interviene y dispone se lo realice de esta manera con la finalidad
de cumplir lo establecido por Ley, una vez dada las intervenciones, se da por
aprobado este punto.

La Leda. Nalda Bustamante. solicita se proceda con el siguiente punto del Orden del
día

2.- OFICIO DE SOLICITUD DE MATRICES HOMOLOGADAS. SUSCRITO POR EL ICDO.

JORGE IUDEÑA- DIRECTOR DE GOBERNABIUDAD PARTICIPACIÓN Y TRANSPARENCIA
DEL GAD MUNICIPAL

La Leda. Bustamante. manifiesta que ha su correo electrónico ha llegado un oficio
suscrito por el Ledo. Jorge Ludeña DIRECTOR DE GOBERNABIUDAD PARTICIPACIÓN Y
TRANSPARENCIA DEL GAD MUNICIPAL en el cual se solicita enviar las matrices 2015 y
la matriz s). para lo cual pide se informe al respecto a la Ds. Saltos encargada de subir
esta información.

En este punto interviene la Ds. Karla Saltos, informa que al momento se encuentran
todas las matrices con la intormación del mes de abril 2016. sin embargo que no se
las ha podido subir al Sistema, por cuanto el departamento de redes, tienen que
autorizar la instalación de un enlace que nos conecte al sistema de transparencia, sin
embargo ella acudirá al Gad Municipal de manera temporal para subir la
información del CCPD/SD, esto hasta contar con dicha autorización, y que se enviará
en CD. la intormación faltante de octubre, noviembre y diciembre 2015. así como de
enero, febrero, marzo y abril 2016. Informa además que en la página del CCPD/SD.
asignada por el GAD MUNICIPAL no se encuentra actualizada, pese a que se solicitó
varias veces al departamento de Redes del GAD MUNICIPAL.

La Leda. Nalda Bustamante indica que se encargará de verificar lo manifestado a fin
de que el Inconveniente sea atendido y que no se nos llame la atención por no tener
subido al Sistema los matrices, además que se debe cumplir con lo que manda la
Ley.

Una vez informado el paiticular la Leda. Nalda Bustamante pregunto si existe otro
punto que tratar, la Secretaria informa que no existe, por lo que da por Clausurada la

presenteiesión sierro las 17h00.
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